

ASR Principele Radu al României a prezentat devenilor cele mai recente volume regale

Raluca STROIA

Sute de iubitori de lectură au luat parte în cursul zilei de ieri la un eveniment cultural regal de excepție. Este vorba despre lansarea celor mai recente volume regale publicate la Editura Curtea Veche: „Margareta. Portretul Princesei Moștenitoare”, „Trei poduri peste lume” și „Crăciunul regal”. Cărțile au fost prezentate de Alteța Sa Regală Principele Radu al României.

Salle d'Or din incinta Deva Mall a fost, în cursul zilei de ieri, gazda unei lansări de carte de o înținută excepțională. În prezența Alteței Sale Regale Principele Radu, au fost prezentate publicului de-aerian trei volume nou apărute la Curtea Veche

Publishing: „Margareta. Portretul Princesei Moștenitoare”, „Trei poduri peste lume. Consemnări între anii 1982 și 2003” și „Crăciunul regal”. La eveniment au luat parte sute de iubitori de lectură, simpatizanți ai Casei Regale, dar și reprezentanți ai municipalității, lucru care l-a uimit foarte mult pe ASR Principele Radu. „Trebuie să recunosc că nu am văzut foarte des atâta lume într-o sală pentru a lua parte la o lansare de carte. Mă bucur nespus de primirea de care am avut parte și de ce oameni minunați am ocazia să văd aici, la Deva”, a precizat ASR Principele Radu.

Precizări despre Casa Regală și sesiune de autografe

Evenimentul a fost organizat de Curtea Veche Pu-

blishing în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva. Cu prilejul acestei triple lansări, Alteța Sa Regală Principele Radu a vorbit despre cărțile prezentate, despre Casa Regală a României și demersurile acesteia pe plan internațional după 1990 pentru reintegrarea României în locul pe care l-a ocupat în „familia căreia de drept îi aparține”. În final, Alteța Sa Regală a oferit celor prezenți o sesiune de autografe. „A fost o lansare de carte cu adevărat regală și sperăm să mai avem la Deva oaspeți din rândul membrilor Casei Regale a României, cu atât mai mult cu cât Biblioteca s-a dovedit a fi o gazdă competentă și primitoare. Biblioteca Județeană, organizatoarea acestui remarcabil eveniment cultural, a adus cu-



După lansarea de carte, Alteța Sa Regală a oferit celor prezenți autografe

vinte de mulțumire Alteței Sale Regale Principele Radu, exprimând astfel grațitudinea și pentru pre-

ocuparea manifestată față de promovarea lecturii în rândul tinerelor generații, prin programul «Cărțile

copilăriei», pe care îl susține”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.